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1. MIKRO KONU: Vektorler |

0BF60032

1. Yatay sirtinmesiz diizlemdeki noktasal K cismine ayni diiz-
lemdeki F4, F,, F5, F4 kuvvetleri sekildeki gibi uygulaniyor.

Aty

?1 kuvvetinin biiyiikliigii 6 N olduguna gore, K cismine
etki eden bileske kuvvetin yoni ve biyukligi nedir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) +y yoninde, 3 N
C) —y yonunde, 6 N

B) —y yonunde, 3 N
D) +x yonunde, 6 N
E) +x yonuinde, 12 N

2. Sirtinmesiz yatay diizlemdeki noktasal K cismine ayni diiz-
lemde bulunan ?1, ?2 , ?3 kuvvetleri sekildeki gibi uygulantyor.

i

1br
Buna gore, K cismine etki eden bileske kuvvetin yoni ve
biiylikligli nedir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) +x yoéniinde, 1 br
C) +y yoniinde, 1 br

B) +x yénuinde, 2 br
D) +y yoniinde, 2 br
E) +y yoniinde, 3 br

3. Aynidizlemdeki K, L, M, N
vektorleri sekildeki gibidir.
Buna gore,

l.
I. 2
. |K|=|

I

K
N

- <

esitliklerinden hangileri dogrudur?
(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell
E) I, Il ve lll

D) I ve Il

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Vektorler) [E]
0A680B4E

4. Aynidiizlemdeki K, L, M, N vektorleri sekildeki gibidir.

Buna gore,

. M+N=-L

. K+L =2M

N [K+L|=M+N|

esitliklerinden hangileri dogrudur?
(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B)lvell
D) Il ve lll

C)lvelll
E) 1, Il ve Il

5. Ayni dizlemde bulunan sekildeki ?1, Ez , ?3 kuvvetlerinin bu-
yuklukleri sirasiyla f, 2f, f'dir.

3 :,
60° 60°
rrrrrrrr —ee
F3

Buna gore, bu kuvvetlerin bileskesinin biyikligii kag
f'dir?

A) 1 B) V2 C)V3 D)2 E)2V3

6. Noktasal K cismine, sayfa dizlemindeki sekildeki kuvvetler
uygulaniyor.

Buna gore, K cismine etki eden bileske kuvvet ka¢ N'dir?

A) 1 B) v2 C)v3 D) 2 E) 2V3

4-E 5-A 6-A
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1. MIKRO KONU: Vektorler

Ayni diizlemdeki F4, F, kuvvetleri sekildeki gibidir.

|F41 - |F,] = 4 N olduguna gére, F, + F, nin bilyiikliigii kag
N'dir? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 20

QO

Ayni diizlemdeki F, F, kuvvetleri sekildeki gibidir.

F,'in biiyiikligii 4 N olduguna gére, F,'nin bilyiikligii kag
N'dir? (Bolmeler esit araliklidir.)
A)6 B)8

C) 10 D) 12 E) 14

Yatay ve surtiinmesiz bir dizlemde duran noktasal K cismi, ayni
dizlemde bulunan dort kuvvetin etkisinde harekete basliyor.

Bu kuvvetlerden hangi ikisi kaldinlirsa, cisme etki eden
bilegke kuvvetin yoni dedismez?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

4.

-
1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Vektorler) [E]}
0A8E089B

Ayni diizlemde bulunan sekildeki F4, F, , F5, F4, F5 kuvvetle-
rinin her birinin bayukligd 2 N'dir.

Buna gore, hangi kuvvet ters yonde uygulanirsa, bileske
kuvvetinin biiyikligii 6 N olur?

Yatay surtiinmesiz diizlemdeki noktasal K cismi ayni diizlem-
de bulunan ?1, ,‘:’21 ?3, ?4 kuvvetlerinin etkisinde dengededir.

Kuvvetlerden ?1, Ez , ?3 Sekil I'deki gibi olduguna gore,
?4 Sekil II'deki vektorlerden hangisidir?
(Bblmeler esit araliklidir.)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Sekil Il

Buna gore, ?1—2?2 +?3 kuvveti Sekil IlI'deki vektoérlerden
hangisidir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) l_:.»] ve l_:.z B) E1 ve E3 C) E1 ve E4
D)F,ve Fy E)Fsve Fy Al B) Il C) il D) IV E)V
2-C 3-C 4-D 5-C 6-B
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1. MIKRO KONU: Vektorler

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Vektérler)

0A8EQOD72
1. Ayni diizlemdeki F4, F,, F5 kuvvetleri Sekil I'deki gibidir. 4. Ayni dizlemdeki K, L, M vektdrlerinden K ve bu vektérlerden
elde edilen K — L + M ve L — K vektorleri Sekil I'deki gibidir.
I
n
v
\Y
Sekil | Sekil I
L o ) Sekil | Sekil Il
Buna gore, Fq — 2(F; + F3) kuvveti Sekil Il'deki vektorler- Buna gére, M vektdrii Sekil II'dekilerden hangisidir?
den hangisine esittir? (Bolmeler esit aralikhdir.)
(Bolmeler esit aralikhdir.)
A)l B) Il c)n D) IV E)V
Al B) Il c) D) IV E)V
5. Yatay surtinmesiz dizlemdeki noktasal K cismi dort kuvvetin
etkisinde dengededir.
2. Ayni diizlemde bulunan sekildeki F4, F,, F5 kuvvetlerinin bii- CEN L
yuklUkleri sirasiyla 20 N, 12 N, 10 N'dir. | IO
Y F=on |
Kuvvetlerden iigii sekildeki F4, F,, F5 olup, F5'iin biiyiiklii-
gi 4 N olduguna gore, dordiincii kuvvetin biyiikligi kag
- N'dir?
'Fp=12N (Bolmeler esit araliklidir.)
Buna gore, bu kuvvetlerin bileskesinin biyiikligii kag N'dir? A) 4 B)6 c)8 D) 10 E) 12
(sin37°=0,6; cos37°=0,8)
A6 B)8 )10 D) 12 E) 14 6. Ayni diizlemdeki F4, Fy, F5 kuvvetleri sekildeki gibidir.
3. Buyuklukleri 4 N, 5 N ve 8 N olan G¢ kuvvetin bileskesinin en_
blyik degeri, R4, en kiiclik degeri R,'dir.
Buna gore, Ry, R, degerleri asagidakilerden hangisine
esittir?
Ri(N) Ro(N) Buna gére, F4 + F,— F; kuvvetinin bilyiikligii, F, kuvveti-
A) 8 0 nin bliylikliiginin kag¢ katina esittir?
B) 8 1 (Bolmeler esit aralikhdir.)
c) 17 0 3 3 5 5
D) 17 1 A)E B)T C)1 D)T E)?
E) 17 2
1-A 2-A 3-C 4-C 5-E 6-E




TEST 11

3. MIKRO KONU: Denge ve Denge Sartlari

1. Agirhgi énemsiz esit béimeli bir gubuk, agirliklari Py, Py olan
X, Y cisimleri ve K, L ipleri ile sekildeki gibi yatay dengededir.

----tavan

K ipi L ipi

---yatay
ip ip

I I
X

Y

K, L iplerindeki gerilme kuvvetleri Ty, T olduguna gére,
I. Px=Pyise T >T/dir
Il. Px<PyiseTg=T/dir.
. Tk =T_ise Py < Py'dir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
E)I, lvelll

C)lvell
D) 1vell

2. Esit bolmeli, dizgun, tirdes K, L cubuklari sekildeki konumda
dengededir. K cubugunun agirligi Py, L'ninki de P 'dir.

----tavan

---yer

. Pk
Buna gore, P orani kactir?
L

A) % B) % C) 1 D)

w|s

E)

N |w

3.

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Tork ve Denge)

Agirliklari sirasiyla 28 N, 8 N olan esit uzunluktaki tirdes X, Y
gubuklari P noktasindan birbirine yapistirilarak sekildeki duze-
nek olusturulmustur.

---yatay

Diizenek O noktasi cevresinde serbestce donebildigine
gore, ipteki gerilme kuvvetinin biiytikligi ka¢ N'dir?
(sin37° =0,6 ; cos37° =0,8)

Esit bolmeli, diizgiin, tirdes gubuk X, Y desteklerinin tGzerinde
sekildeki konumda dengededir.

1br

>

—
X Y
yer

2<«—eo—>1

Buna gore,

I. cubugu 2 yoniinde 1 br hareket ettirme,

II. X destegini 1 yoniinde 1 br hareket ettirme,

IIl. Y destedini 1 yoniinde 1 br hareket ettirme
islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa desteklerin
tepki kuvvetlerinin biiyiikliikleri birbirine esit olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve I E) Il ve Il

1-D 2-E

3-B 4-E

26
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3. MIKRO KONU: Denge ve Denge Sartlari

O ucuna bagli mentese gevresinde serbestge donebilen diiz-
gln, turdes, esit bolmeli cubuk K, L, M ipleri ile ayri ayri den-
gede kaliyor. Mentegenin cubuga uyguladigi tepki kuvvetinin
buydklugu, cubuk K ipi ile dengede iken N, L ipi ile dengede
iken N ve M ipi ile dengede iken Ny, 'dir.

al B = ---tavan
Kipi L ipi M ip!
p) - yatay
(e
disey

Buna goére N, N, , Ny, arasindaki iligki nedir?

A)NK=NL=NM
C)NK=NM>NL
E)NM>NL=NK

B)NK=NL> NM
D)NL> NK=NM

O ucuna bagll mentese gevresinde serbestge donebilen, diiz-
glin, tirdes OO' kalas! S ipi ve K cismi ile sekildeki konumda
dengededir.

yer (yatay)

K cisminin agirhgi 12 N olduguna gore, S ipindeki gerilme
kuvvetinin buytikligi kag N'dir?

(sin37°=0,6 ; cos37° =0,8)

A)6 B) 8 C)10

D) 12 E) 14

3.

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Tork ve Denge) [H] ¢
0B3D0720

O noktasina bagh mentese cevresinde donebilen agirhgi
onemsiz esit blmeli gubuk X yuku ve ip ile sekildeki konumda
dengededir. X yukanin agirhgi P, ipteki gerilme kuvvetinin ba-
yuklaga T'dir.

duéey
" P
Buna gore, T orani kactir?
(sin30° = 0,5 ; cos53° = 0,6)
5
A) —
) 8

B) % C) % D) % E)

oo

O mentesesine bagli ucu gevresinde donebilen agirligi 6nem-
siz esit bolmeli gubuk, X ve Y cisimleri ile sekildeki konumda
dengededir.

)

P
X'in agirh@i Py, Y'ninki de Py olduguna gore, F& orani kagtir?
(sin37° = 0,6 ; sin53° = 0,8) Y

3 4 5 4 5
A) = B) — C)— D) — E) =
)4 )5 )4 )3 )3

2-C

3-A 4-D




4. MIKRO KONU: Agirlik Merkezi

Lt TEST 7

0BC90C43

1.  Uzunlugu 4a olan diizgln, tiirdes ince bir tel sekildeki gibi bi-
kaImastar.

Bu tel O noktasindan bir iple tavana asilirsa, denge konu-
mu asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

tavan tavan

tavan
D) :
ip
O
du§ey du§ey

2. Farkl maddelerden yapilmis, boyutlari ayni, ince, tiirdes X ve
Y levhalari birbirine eklenerek tg ayri bicimde asiliyor.

tavan tavan tavan

ip ip
)
N7 X N
X X X
dusey di]éey

Buna gore, cisim sekildeki I, Il, lll durumlarindan hangile-
rindeki gibi dengede kalabilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz llI C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Agirlik Merkezi)

Sekildeki X levhasi, kitleleri birbirine esit olmayan, ince, diiz-
gln, turdes kare bigimli K, L, M, N levhalarindan olusmustur.
03

O1
M N

X

X levhasi, bir iple 04, O,, O3 noktalarindan tavana asildi-
ginda,

tavan

duéey
| I

konumlarindan hangileri gibi dengede kalabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, llvelll

Duzguin, tiirdes Ug tel sekildeki gibi bukdllp iplerle tavana asi-
liyor.

tavan tavan tavan
e
ip ip p
o A al

Bu teller serbest birakildiginda hangilerinin konumu de-
dismez? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve llI

1-D 2-A

3-C 4-E

38
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4. MIKRO KONU: Agirlik Merkezi

Ozdes ve tiirdes kare levhalardan olusturulan sekildeki cisim-
ler iplerle tavana asilip tutuluyor.

tavan tavan tavan tavan
[ ™ [ s
ip ip ip p
disey disey dusey dusey
| 1l 1] \%

Bu cisimler serbest birakildiginda hangilerinin konumu
degismez?

A)lvell B) I velll

E)ll ve IV

C)lvelV
D) Il ve lll

Kendi iglerinde tirdes olan birbirine yapisik durumdaki K, L
prizmalari Sekil I'deki konumda, Ust Uste konulmus birbirine
yapisik olmayan M, N prizmalari da Sekil II'deki konumda
dengede kaliyor.

K M
L N
--yer --yer
Sekil | Sekil Il
Buna gore,

I. K'nin kitlesi L'ninkinden buyuktur.
II.  M'nin kitlesi N'ninkinden blyuktar.
IIl. M prizmasi tirdesgtir.
yargilarindan hangileri kesinlikle yanlhistir?
(Bblmeler esit araliklidir.)
A) Yalniz | B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz Il
D) lvelll

3.

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Agirhk Merkezi) [H]
0BC20105

Bir iple tavana asiimig li¢gen bigimindeki levha sekildeki ko-
numda dengede kaliyor.

Buna gore,

I. Levhanin kitle merkezi L noktasindadir.

Il.  Levha N noktasindan ipe baglanirsa, ipin uzantisi L nok-
tasindan geger.

Ill. Ipteki gerilme kuvveti levhanin agirligina esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill

D) Il ve lll

C)lvell
E)1, Il ve lll

Esit karelere bolinmis dizglin ve tirdes bir levhanin kitle
merkezi O noktasindadir. Levhanin, sekilde harflerle belirtilen
karelerinden N gikarilarak L'nin Gzerine yapistiriliyor.

K P
L o R
M S
N T

Buna gore,

I. Kkaresini gikarip, M'nin Uizerine yapistirma,

Il. P karesini ¢ikarip, R'nin tGzerine yapistirma,

Ill. R karesini gikarip, T'nin Gizerine yapistirma
islemlerinden hangisi yapilirsa, levhanin kiitle merkezi
yine O noktasinda olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve I E)lvelll

2-D

3-B 4-E

39




0C2E0218

' TEST 1

5. MIKRO KONU: Kaldirag, Makara, Palanga ve Egik Diizlem F o

Ok

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Basit Makineler) [E]

0C190639

1. Asagida bazi basit makineler verilmigtir. 4. Agirliklar 6nemsiz esit bolmeli gubuklar ile sekildeki kaldirag-
— _ lar olugturulmustur.
yuk E
e :
[ I Il ' I
Bu basit makinelerin hangilerinde kuvvetten kazang sag-
lanabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Il ve lll E) I, llvelll
Il
Bu diizeneklerde kuvvetten kazanclar arasindaki iligki nedir?
A)lI>11>11 B)l=1>1l C)yl>1=1
2. X, Y yukleri, agirliklari 6Gnemsiz esit bdlmeli gubuklarla Sekil | Dylm=>1=1 E)llI>11>1
ve Sekil II'deki gibi ?1, ,‘:‘2 kuvvetleri ile dengede tutuluyor.
F,
5. yuk F
Y
Sekil | Sekil 1l
Buna gore,
I.  Sekil I'de kuvvetten, Sekil [I'de yoldan kazang vardir. Asagidaki basit makinelerden hangisi; destegin, yiikiin ve
Il ﬁ kuvveti, Fz kuvvetinden kuguktir. kuvvetin oldugu noktaya gore, yukaridaki kaldirag tiirii ile
. F4 kuvveti, X'in agirhginin yarisina esittir. benzerdir?
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) B)
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll \{'
D) Il ve lll E)I, lvelll >
cimbiz pense
C) == D)
3. Asagidaki basit makinelerden hangisi kuvvetten kazang sﬁ /
saglamaz?
el arabasi tahteravalli
A) El arabasi _
B) Kama E)
C) Sabit makara cikrik
D) Hareketli makara
E) Egik dizlem
1-D 2-C 4-D 5-C
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10. MIKRO KONU: Bir Boyutta Sabit lvmeli Hareket

OE4EOEC1

1. Dogrusal yoriingede hareket eden bir aracin ilk hizi 10 m/s'dir.
Arag ty = 0 anindan itibaren dizgin hizlanarak hizini 2 s'de
20 m/s ye ¢ikariyor ve bu andan itibaren diizglin yavaslayarak
t=4 . s duruyor.
Buna gore, aracin ivme - zaman grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) 4 ivme (m/s2) B) 4 ivme (m/s?)

55— 5 p—

o+ > zaman (s) 0}——+———+—>»zaman (s)
2 4 2 4

-5 f--m--- | 10 f------- B ———

C) 4 ivme (m/s?) D) A ivme (m/s?)

10 ——— 10 ———

oOp—+———+—>»zaman(s) O0}——+————>zaman (s)
4 2 4.

-5 - R 10 f------- B

E) 4 ivme (m/s?)

2. Ayni dogru boyunca hareket eden X, Y araglari ty = 0 aninda

yan yanadir.

A hiz

3V i----- ro---- T 1"’;;\Y
: D
e

2y [—s———X

e
t 2t 3t 4t

Bu araclarin hiz - zaman grafikleri sekildeki gibi olduguna
gore,

I. tsilre sonunda Y, X'in gerisindedir.

II. t-—3taralhdinda, X'e yaklagsmistir.

Ill. 4t stre sonunda Y, X'in énindedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) Il ve lll

B)lvell

C)lve lll

E) I, Il ve lll

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Sabit ivmeli Hareket)
Dogrusal bir yolda durgun halden harekete gecen bir aracin
ivme-zaman grafigi sekildeki gibidir.

A ivme

Zaman

Buna gore, aracin hizinin biyiikliigii hangi zaman aralik-
larinda artmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve Il E) Il ve Il

Dogrusal bir yoriingede, durgun halden harekete gecgen bir
aracin ivme - zaman grafigi sekildeki gibidir. Aracin aldigi yol,
(0—t), (t—2t), (2t —3t) zaman araliklarinda sirasiyla x4, X, x3'tur.

A ivme

2a —

G i
0 . } . > zaman
t 2t (3t
S N

Buna gore x4, X5, X3 arasindaki iligki nedir?

A)X1>X2=X3 B)X1>X2>X3 C)X2>X1>X3

D) Xp = X3 > x4 E) x3 > X9 > X

Durgun halden harekete baslayan bir aracin konum - zaman
grafigi sekildeki gibidir.

konum (m)

1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1
|
1

; zaman (s)
0 t 2t

Bu aracin ortalama hizinin biiyiikliigii (t — 2t) zaman araligin-
da 24 m/s olduguna gore, aracin t anindaki hizi kag m/s'dir?

A)6 B)8

1-B

2-E

3-D
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' TEST 1

OF-10,

16. MIKRO KONU: Cizgisel Momentumun Korunumu &g

01E10D3E

1. Yatay slrtiinmesiz dizlemde durmakta olan 1 kg kutleli tahta
bloga, kitlesi 100 g olan bir mermi 100 m/s hizla girip, 50 m/s
hizla ¢ikiyor.

1kg
1009 100 mis
,,,,,,,,,,,,,,, tahta | g > 50mis
mermi blok
,,,,,,,,,, yatay

Buna gore, carpigsmadan sonra tahta blogun kazandigi hiz
kag m/s'dir? (Carpismada kutle kaybi yoktur.)

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2. OzdesK, Lve M, N cisimleri sirasiyla 2v, -V ve 2v, v hizlari ile
Sekil | ve Sekil 1l'deki gibi hareket ediyor. Bu cisimler ¢arpisip
birbirine kenetleniyor.

2v -V
K ——> <« L
,,,,,,,,,,,, yatay
Sekil |
2v v
M —> N —>
,,,,,,,,,,,, yatay
Sekil 1l
Carpisip kenetlenen bu cisimlerden K, L v4 hizi ile M, N'de
Vi
v, hiziile hareket ettigine gére, — orani kactir?
V2
1 1 2 3 4
A) — B) — - D) — E) —
) 3 ) )3 )% )3

3. Yatay surtlinmesiz diizlemde durmakta olan 850 g kutleli bir
cisme, kutleleri sirasiyla 50 g, 100 g hizlari da 100 m/s, 75 m/s
olan iki mermi ayni anda garpip kenetleniyor.

850 g
509 100 mis 75mis 1009

1. ONITE: Kuvvet ve Hareket (itme ve Gizgisel Momentum) [E]:

03CE00BD

Kutleleri sirasiyla 1 kg, 2 kg olan X, Y cisimleri yatay sirtiin-
mesiz diizlemde sekildeki gibi 4 m/s, 1 m/s blyukligindeki
hizlarla hareket ediyor. Bu cisimler ¢arpistiktan sonra birbirine
kenetleniyor ve birlikte hareket ediyor.

1 kg 2 kg

4 m/s 1m/s
X —> Y —

Buna gore, carpismada cisimlerin mekanik enerjisi kag
J azalir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
X, Y cisimleri yatay surtinmesiz dlzlemde sirasiyla 5 m/s,

10 m/s buyukligundeki hizlarla hareket ederken, O noktasin-
da carpisip kenetleniyor.

X \.5 m/s

53/ "

37°\ 0

T/KO m/s

Kenetlenen bu cisimler v hizi ile hareket ettigine gore, v
nin biiyiikliigi kag m/s'dir?
(sin37° = cos53° = 0,6 ; sin53° = cos37° = 0,8)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Sekildeki gibi durmakta olan 9m kutleli sarkaca m kutleli mer-
mi 20 m/s hizla girip saplaniyor ve sarkagla birlikte en ¢ok h
kadar ylkselebiliyor.

e—— tavan

""""""""""""""""" ip
,,,,,,,,,, yatay
—X€— o —>» tX
h
Kenetlenen bu cisimlerin hareket yonii ve hizinin biiyiik- L o I 77777
ltigu icin asagidakilerden hangisi dogrudur? 20 m/s 5
m
A) —x yoniinde, 1 m/s B) —x yéniinde, 2 m/s Buna gore, h kag cm'dir? (g = 10 m/s?)
C) —x yoniinde, 2,5 m/s D) +x y6niinde, 2 m/s
E) +x yoniinde, 2,5 m/s A)S B) 10 C) 15 D) 20 E) 30
1-E 2-A 3-C 4-C 5-D 6-D
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TEST 2

16. MIKRO KONU: Cizgisel Momentumun Korunumu

(=] =]

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (itme ve Gizgisel Momentum) [E]
03B10A5F
1. Yatay sirtinmesiz diizlemde birbirine dogru sirasiyla 4 m/s, 4. Yatay sirtinmesiz diizlemde +x yoninde 4 m/s hizla hareket
2 m/s hizlarla hareket eden 4 kg, 2 kg kutleli X, Y cisimleri etmekte olan bir cisim O noktasina geldigi anda bir i¢ patlama
merkezi tam esnek olarak carpigiyor. ile U¢ parcaya ayriliyor. Pargalardan kutleleri 1 kg olan iki ta-
4 kg 2kg nesi sekildeki gibi 8 m/s buyukligundeki hizlarla sagiliyor.
4 m/s 2m/s
X( )— <~ )Y
""""""" yatay Ay 1 /8 m/s
k
Bu carpismadan sonra Y'nin hizinin biyiklugi kag m/s g ‘
olur? '
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
Tk \8 m/s
2. Kitleleri sirasiyla 1 kg, 2 kg olan X, Y cisimleri birbirine dogru Buna gore, diger parcanin hareket yonii ve hizinin biiyiik-
sekildeki gibi 4 m/s, 2 m/s hizlarla hareket ederken, merkezi ltigu icin agagidakilerden hangisi dogrudur?
tam esnek olarak garpisiyorlar.
A) Hareketsiz kalir.
1kg 2 kg .
“ 4mls 2mis v B) +x yoniinde, 4 m/s hizla hareket eder.
( ) < > ,,,,,,,,,,,,, yatay C) +xybninde, 8 m/s hizla hareket eder.
X D) —x yéniinde, 4 m/s hizla hareket eder.
Carpismadan sonra Y cisminin hareket yonii ve hizinin E) —xydnunde, 8 m/s hizla hareket eder.
buyukliugii icin agagidakilerden hangisi dogrudur?
A) —x yoninde, 2 m/s B) —x yoniinde, 4 m/s
C) +x yoéniinde, 2 m/s D) +x yo6niinde, 4 m/s
E) +x yoniinde, 5 m/s
3. Yatay sirtinmesiz diizlemde Sekil I'deki gibi \7;( hizi ile hare- 5. Sdrtinmesiz yatay diizlemde hareket eden bir cismin momen-
ket eden 2m kutleli X cismi durmakta olan m kutleli Y cismine tumu P'dir. Cisim bir i¢c patlama gegirerek Ug¢ parcaya ayriliyor.
carpiyor. Carpismadan sonra Y'nin hiz vektori Sekil II'deki 2 Bu iki parcanin momentumlari 31, 32'dir.
vektoradur.
Sekil 11
P, P, P, Sekil | deki gibi olduguna gére, diger parganin
Buna gore, g¢arpismadan sonra X'in hiz vektori Sekil momentumu Sekil II'deki I, II, lll, IV, V vektorlerinden han-
II'dekilerden hangisidir? (Bélmeler esit araliklidir.) gisidir? (Bélmeler esit araliklidir.)
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5 A)l B) Il C) D) IV E)V
1-E 2-C 3-A 4-B 5-A
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TEST 2

1. Kitlesi m olan bir cisim ipin ucuna baglanip yatay surtime-
siz duzlemde cisme duzgln dairesel hareket yaptiriliyor. t =0
aninda K noktasindan gegen cismin periyodu 6 s'dir.

Buna gore, 27. saniyede cismin konumu asagidakilerden

hangisi gibidir?

A e B T C) o
/ ip A Soip . y ip \
/ 60" / 1 /300 )
P O K F $K bk o K
D) B

’,’ in “\ ", o \‘

e oK \ T +K

\ 0 ) \ iPT

2. xy koordinat dizlemindeki K, L cisimleri sirasiyla 2r, 3r yari-
capli yoruingelerde diizgiin gembersel hareket yapiyor.

Sekildeki konumlardan gecen cisimlerden K ilk kez A nok-
tasina ulastigi anda L de ilk kez B noktasina ulastigina
gore,

I. K'nin gizgisel hizinin blyikligu L'ninkine esittir.

II.  K'nin agisal hizi L'ninkinden buyuktur.

IIl. K'nin merkezcil ivmesi L'ninkinden blyUktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvelll
E) I, Il ve lll

B)lvell
D) llvelll

A) Yalniz |

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Diizgiin ve Gembersel Hareket) [w]Z

04A10F4D

Yarigapi 50 cm olan bir disk O noktasi gevresinde dlizgiin da-
iresel hareket yapmaktadir. Disk Gzerindeki K noktasi | konu-
mundan gegctikten 1 saniye sonra Il konumundan ilk kez geg-
mektedir.

Buna gore, K noktasinin gizgisel hizi kag m/s'dir?
(r =3 aliniz.)

A)1 D)2 E)

N o

4 3
B) — C)—
)3 )2

Bir ipin ucuna bagl bir cisim duzglin ¢cembersel hareket yap-

maktadir.
Bu cisme ait asagidaki niceliklerinden hangisi degismez?

B) Acisal hiz
D) Merkezcil kuvvet

A) Cizgisel hiz
C) Merkezcil ivme
E) Momentum

Noktasal K, L cisimleri, kuitlesi Snemsenmeyen esit bolmeli ve
esnek olmayan ince bir gubugun uglarina sekildeki gibi bag-
lanmistir.

2m m

K ve L nin kiitleleri sirasiyla 2m, m olup bu diizenek sabit
O noktasindan gegen diisey eksen gevresinde yatay diiz-
lemde dondiigiine gore,

I. K'nin agisal hizi L'ninkine esittir.

II. K'nin gizgisel hizinin buyUklagu L'ninkine esittir.

IIl. K'nin kinetik enerjisi L'ninkine esgittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E) Il ve lll

A) Yalniz |

1-D 2-E

3-D
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TEST 3

17. MIKRO KONU: Diizgiin Cembersel Hareket

1. UNITE: Kuvvet ve Hareket (Diizgiin ve Gembersel Hareket)

03FD0662
1. Yatay sirtiinmesiz dizlemde diizglin dairesel hareket yapan 4. Yarigaplari r olan L ve N kasnaklari yarigaplari 2r olan K ve M
cismin frekansi azaltihyor. kasnaklarinin merkezlerine cakilmistir.
Buna gore,
K M
I. Cismin periyodu artar. :
ir
II.  Cismin agisal hiz artar. L
Ill. Cisme etki eden merkezcil kuvvet azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, llvelll Diizenek dondiirildigiinde,
I. Kve N kasnaklarinin Gzerindeki noktalarin gizgisel hizlari
esit blyUkliktedir.
IIl. M ve N kasnaklarinin agisal hizlari esittir.
2. Uzunlugu 2 molan ipin ucuna baglanan cisme O noktasi gevre- Ill. K kasnaginin merkezcil ivmesi, M ninkinden kuguktur.
sinde 1,5 m/s gizgisel hizla diizgiin dairesel hareket yaptiriliyor. yargilarindan hangileri dogrudur?
L
MY K A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
Ly H .
D) Il ve lll E) I, Ilvelll
o~
v=15m/s
Cismin t = 0 anindaki konumu sekildeki gibi olduguna
gore, 47. s de hangi nokta lizerinden geger? (x = 3 aliniz.)
5. t=0aninda sekildeki konumdan ok yoniinde gegen K cismi 4
A)K B)L C)M D)N E)P saniye periyotla O merkezli daire gevresinde dolanim hareketi
yapiyor. Cismin gizgisel hizi v, merkezcil ivmesi a, cisme etki
eden merkezcil kuvvet ise F'dir.
3. 50 cm uzunlugundaki ipin ucuna bagli cisim O noktasi etrafin- X
da dlzgun dairesel hareket yapiyor.
ok
L 1
B e G S
" Oi /K
50 cm : !
0} :f] rrrrrrrrrrrrr L e
rrrrr Buna gore, 7. s de v, a, F'nin yonleri agagidakilerden han-
Cisim K noktasindan ok yoniinde hareket ederek L nokta- gisi gibidir?
sina 0,25 s de geldigine gore,
I.  Hareketin periyodu 1 s'dir. v a F
II.  Cismin agisal hizi 6 rad/s'dir.
o . A) +x +y +y
Ill. Cismin gizgisel hizi 6 m/s'dir.
larindan hangileri dogrudur? (r = 3) B) - -
yargi g g ? C) x +y +y
D) +y +x +x
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
E) +x +y -y
D) Il ve lll E)I, lvelll
1-D 2-E 3-B 4-E 5-A
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27. MiIKRO KONU: Diizgiin Elektrik Alan ve Yiiklii Levhalar

IJEI. =
;E% "TEST 3

012D0C51

1. Elektrikle yukli noktasal X, Y cisimleri sekildeki konumlarin-
dan serbest birakiliyor. X cismi K noktasina, Y cismi de L nok-
tasina garpiyor.

Cisimler 6zdes olup, X cisminin hareket siiresi Y'ninkinden bii-
yiik olduguna gore,
I.  Xcismi (+) elektrikle yuklidur.
II. Y cismi (+) elektrikle yukliddr.
IIl. Xin yUk miktari, Y ninkinden kiguktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz Il
D) I ve lll

2. Bir ureteg paralel, iletken iki levhanin uglarina sekildeki gibi
baglanmistir. K noktasindan serbest birakilan bir proton t siire
sonra L noktasina E kinetik enerjisi ile garpiyor.

o
Y

Baslangigta levhalar arasindaki d uzakligi daha biiyiik ol-
saydy, t, E degerleri igin ne soylenebilirdi?

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Elektrostatik)

Agirhgi P, elektrik yiki q olan X cismi, yukll paralel levhalar
arasinda sekildeki gibi dengededir.

x
a

Levhalar arasindaki uzaklik d olduguna gore, levhalar
arasindaki potansiyel farki asagidakilerden hangisine
esittir?

c 4 D) 4 E)_P

P.q
B) d Pq Pd d.q

Birbirine paralel olarak tutulan iki metal levhanin uglari bir Gre-
tecin kutuplarina baglaniyor.

Bu levhalar arasinda olusan elektrik alan siddeti,

I.  Uretecin kutuplari arasindaki potansiyel farki,

II. levhalarin ylizey alani,

IIl. levhalar arasindaki uzakhk

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvelll

C)lvell
E) 1, Il ve Il

Sekildeki diizeneklerde paralel levhalar arasinda olusan elekt-
rik alan siddetleri E4, E,, E3 tlr.

\
v 2v

t E
A) Artardi Artardi Buna gére E4, E,, E; arasindaki iligki nedir?
B) Artardi Degismezdi
C) Artardi Azalirdi A)E{=E,=E4 B)E,>E,=Ej4 C)E,>E;>E,4
D) Degismezdi Artardi D)E,=E;>E,4 E)E3>E,>E,
E) Degismezdi Degismezdi
1-E 2-B 3-A 4-D 5-C
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TEST 3

_ =]t =]
28. MIKRO KONU: Sigaclar (Kondansatorler)

1. Bir dogru akim gug¢ kaynagi bir sigacin levhalarina sekildeki
gibi baglanmistir.

Buna gore,
I.  sigacin levhalarini birbirine yaklagtirma,

Il.  sigacin levhalari arasina yalitkan bir cisim koyma,

Ill. sigacin levhalari arasindaki potansiyel farki artirma
islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa sigagta depo-
lanan yiik miktari artar?

A) Yalniz |

B) I vell C)lvelll

D) Il ve lll E) I, lvelll

2. X, Y sigaclariyla sekildeki elektrik devresi olusturulmustur.

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Elektrostatik) [m] L
017A0718

3. X, Y lambalari ve bir sigag ile sekildeki elektrik devresi olug-
turulmustur.

Bu devreyle ilgili,

I. Anahtar 1 konumuna getirilirse Y lambasi kisa bir sure
1sik verip soner.

II.  Anahtar 1 konumundan 2 konumuna getirilirse X ve Y
lambalari kisa bir slre 1g1k verip soner.

Ill.  Anahtar 1 konumunda iken Y lambasi surekli 1sik verir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) Il ve lll

4. Bos bir sigag (C), R direnci, ampermetre ve dogru akim gulg
kaynag! seri olarak baglanarak sekildeki elektrik devresi olug-

turuluyor. c
R 7N\
;MNNW—{ “7@

A
|1

Y r
1| |
Acik olan anahtar kapatilirsa ampermetreden gegen akim
siddetinin (i) zamana (t) bagh grafigi asagidakilerden
24 ‘X“ hangisi gibi olur?
1 / . A) pi B) 4
e
‘ n
—_—
X sigaci yuklendikten sonra anahtar 1 konumundan 2 konu- t t
muna getiriliyor. C) 4i D) 4i
Yik dengesi saglandiginda X sigacinin,
I.  elektrik yukd,
Il.  sigasi,
IIl. uglari arasindaki potansiyel farki t >t
niceliklerinden hangileri kesinlikle Y sigacininkine esit E) ai
olur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D) I velll E) Il velll
t
1-E 2-C 3-D 4-E
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TEST 4

(=] [m]

1. Yarigaplari sirasiylar, 2r, 2r olan gember bigimindeki K, L ilet-
ken telleri ile yarim ¢ember bicimli M iletken teli sayfa duzle-
mine sekildeki gibi yerlestiriimistir. Tellerden i, 2i, 2i siddetinde
elektrik akimi gegcmektedir.

Bu akimlarin tellerin merkezinde olusturdugu manyetik
alan siddetleri By, B, By, olduguna gore, bunlarin arasin-
daki iligki nedir?

A)BK=BL>BM
C)BL=BM>BK
E) By > B, > By

B) Bk > B =By
D)BM=BK>BL

2.  Yarigaplarir, 2r olan O merkezli cembersel iki tel sayfa duzle-
mine sekildeki gibi yerlestiriimistir. Tellerden belirtilen yonlerde
i, 4i siddetinde elektrik akimi gegiyor.

Yarigapi r olan telden gecgen i akiminin O noktasinda olus-
turdugu manyetik alan B olduguna gore, O noktasindaki

29. MIKRO KONU: Akimin Manyetik Alani
2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme) _E

039D070F

Yarigaplari sirasiyla r, 2r, 3r olan gember bigimindeki X, Y, Z
iletken telleri sayfa diizlemine sekildeki gibi yerlestiriimistir. X,
Z tellerinden belirtilen yonlerde sirasiyla i, 6i siddetinde elekt-
rik akimi gegiyor.

X, Y, Z tellerinden gegen akimlarin, tellerin merkezi olan O
noktasinda olusturduklar bileske manyetik alani sifir ol-
duguna gore, Y telinden gegen akimin yonii ve buyikligu
nedir?

Yéni Biiyikligil
A) I 2i

B) | 4

c) 1 i

D) 1l 2i

E) I 4i

Yarigaplari sirasiyla r, r, 2r olan sekildeki K, L, M bobinlerinin
L, 2L, 2L uzunluklarindaki sarim sayilari N, 2N, 2N dir. Bobin-
lerden iy, i, iy akimlari gegerken bobinlerin igindeki manyetik
alan siddetleri esit oluyor.

2L| 2N

2r

2L| 2N

Buna gére i, i, iy arasindaki iligki nedir?

bileske manyetik alani nedir? A)ig =i =iy B) ik =iL <im
C)ik <i =iy D)i_<ik =iu
A)-2B  B)-B C) Sifir D) 2B E)3B E)im = i < i
1-A 2-B 3-D 4-A
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29. MIKRO KONU: Akimin Manyetik Alani

[=] pii[s]
E&% TEST 5

036C0OD5E

1. Sonsuz uzun X, Y iletken tellerinden, X sayfa diizlemine Y de
sayfa duzlemine dik olarak sekildeki gibi yerlestirilmistir. Bu iki
telden belirtilen yonlerde 3i, 2i siddetinde elektrik akimi gegiyor.

3i

X telinden gegen akimin K noktasinda olusturdugu man-
yetik alan siddeti B olduguna gore, X, Y tellerinden gegen
akimlarin K noktasinda olusturduklar bileske manyetik
alan siddeti kag B' dir?
(Bblmeler esit araliklidir.)

5 4 3 5 5
A B) ) D)3 E)—

2. Birbirine dik, sonsuz uzunluktaki X, Y iletken tellerinden se-
kilde belirtilen yonlerde sirasiyla i, 2i siddetinde elektrik aki-
mi gegiyor. Bu akimlar, tellerin olusturdugu diizlemde ve tel-
lerden d uzakliginda bulunan P noktasinda §manyetik alani
olusturuyor.

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme)

Yarim ¢ember bicimindeki r yaricaplh X teli ile sonsuz uzun
Y iletken teli sayfa diizlemine sekildeki gibi yerlestirilmistir. X
telinden ok yéninde 2i siddetinde elektrik akimi gegcmektedir.

X, Y tellerinden gecen akimlarin O noktasinda olusturduk-
lan bileske manyetik alan sifir olduguna gore, Y telinden
gegen akimin yoni ve buyukligi nedir?

(r =3 aliniz.)
A) | ydniunde, i B) I ybniinde, 2i
D) Il yénlnde, i

C) l ydnunde, 3i
E) Il yoniinde, 3i

Sekildeki gibi bukilmis O merkezli iki iletken telden belirtilen
yonlerde i, 2i siddetinde elektrik akimi gegiyor.

Teller sayfa diizleminde olduguna gore, bu tellerden ge-
cen akimlarin O noktasinda olusturduklar bileske man-
yetik alanin yonii ve biyiklugi nedir?

(m =3 aliniz. K: Ortamin manyetik gegirgenligine bagl bir sabittir.)

X telinden gegen akimin yonii ters cevrilirse B’ nin yonii A) Sayfa diizlemine dik igeri dogru, 3Ki
ve biiyiikliigii icin ne sdylenebilir? 4r
R R B) Sayfa duzlemine dik igeri dogru, aKi
B'in yonii B'nin blyikligi 3r
A) Degismez Artar C) Sayfa dizlemine dik disari dogru, %
B) Degismez Azalir AKi
C) Degisir Artar D) Sayfa dizlemine dik disari dogru, ar
D) Degisir Azalir 3Ki
i &i E) Sayfa dizlemine dik disari dogru, —
E) Degismez Degismez ) Say $ gru, =
1-D 2-B 3-C 4-C
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TEST 1 31. MIKRO KONU: Yiiklii Pargaciklarin Elektrik Alan ve Manyetik Alandaki Hareketi

E H

o

e

058F0A32

1. Elektrik ylkleri sirasiyla +q, +q, —2q olan noktasal X, Y, Z ci-
simleri manyetik alanin diizglin ve sayfa dlzleminde oldugu
bolgeye sekildeki gibi v, 2v, v hizlari ile giriyor.

—_—

X(+q)< \-; ,\Z(_2q>
H«i
v
2v o
Y(+q) /j 30°

X, Y, Z cisimlerine etki eden manyetik kuvvetlerin biiyiik-
liikleri Fy, Fy, Fz olduguna goére, bunlarin arasindaki iligki
nedir? (sin30° = 0,5)

A)Fx<Fy=Fz B)Fx=Fy<Fz C)Fx<Fy<Fz
D)Fy<Fx<Fg E)Fz=Fx<Fy

2. Sekildeki xyz koordinat dizleminde +z yoniinde dizgun bir B
manyetik alani vardir. Bir proton ve bir elektron sekildeki gibi
siraslyla +x ve +y yénlnde \7h|2|yla firlatiliyor.

+y
v
proton -
v
@ O
elektron

+z

Protona ve elektrona etki eden manyetik kuvvetleri Fp, Fg
olduguna gore, bu kuvvetlerin yonii nedir?

3.

2. ONITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme) [E]EJF4

072F038F

Bir elektron sayfa diizlemine yerlestirilmis miknatisin arasina
\7h|2|yla giriyor.

Buna gore, elektronun hizinin biiyiikliigii ve hareket yonii
icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Hizinin blaydkltga artar, sayfa dizlemine dik igeri dogru
sapar.

B) Hizinin blyUkligl degismez, sayfa duzlemine dik igeri
dogru sapar.

C) Hizinin blyukligl artar, sayfa diizlemine dik disari dogru
sapar.

D) Hizinin blydkltgu degismez, sayfa dizlemine dik disari
dogru sapar.

E) Dizgun dogrusal hareket yapar.

Sayfa diizlemine dik igeri dogru yonelmis manyetik alana v
buyuklagundeki hizlarla giren X, Y, Z parcaciklar sekildeki yo-
rungeyi izliyor.

Z
AN
ix v A _____
: A

R %
x % Bx

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, @il

Y

Buna gore X, Y, Z parcaciklarinin elektrik yiiklerinin isaret-
leri nedir?

'?P '?E X Y z
Aty +X A + + +
B) -y X B) + - +
C) +y —X c) - _ +
D) -y —X D) - _ _
E) -z —X E) - + B
1-C 2-D 3-D 4-Cc
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31. MIKRO KONU: Yiiklii Pargaciklarin Elektrik Alan ve Manyetik Alandaki Hareketi

1. Bir elektron elektrik ve manyetik alanin oldugu bélgede sabit v
hizi ile hareket ediyor.

X X X X

1 yénl
X & ® . X x
v }
elektron :
x x & X x
2 yonl
& & & x

Manyetik alanin yonii sayfa diizlemine dik igeri dogru, sid-
deti Eolduguna gore, elektrik alanin yonii ve siddeti nedir?
A) 1 yoniinde, B.v B) 1 yoninde,

C) 2 yéniinde, B.v D) 2 yoniinde,

<|lw <|w

. %
E) 2 yoniinde, —
)2y B

2. |. YUklu parcacida etki eden manyetik kuvvet
II.  YUKIU parcaciga etki eden elektriksel kuvvet
Il. Kitle ¢ekim kuvveti
Yukanidaki kuvvetlerden hangileri is yapmaz?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz Il
D) lvell

3. Elektrikle yUklu iki metal levha, sayfa duzlemine dik disar
dogru yonelmis B manyetik alaninin bulundugu bdlgeye yer-
lestiriliyor. Elektrik yliki +qg olan bir pargacik bu levhalarin
arasindan gegerken sekildeki yortingeyi izliyor.

Buna gore,
I.  levhalari birbirine dogru yaklastirma,
II.  manyetik alanin buyukliguni artirma,

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme)

4.

=

066B05A8

Bir 6gretmen yukli pargaciklarin diizgiin manyetik alandaki
hareketini 6grencilerine kavratabilmek icin sekildeki deneyi
yapiyor. Kutlesi m ve elektrik yuku +q olan bir pargacik v hi-
ziyla sayfa dizlemine dik digari dogru yénelmis B manyetik
alanina gonderiyor. Pargacigin O merkezli r yarigapli yorin-
gede hareket ettigi gézleniyor.

Bu deney ile ilgili asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Pargacigin yik miktari artirilirsa, r yarigapi azalr, ddonme
yoni degismez.

B) Pargacigin alana giris hizi artirilirsa, r yarigapi artar, don-
me yonu degismez.

C) Pargacigin yuki —q yapilirsa, r yarigapi degismez, donme
yonu degisir.

D) Parcacigin yuku —q yapilip kutlesi artirilirsa, r yaricapi aza-
lir, ddnme yonl degisir.

E) Manyetik alanin siddeti azaltilirsa, r yarigapi artar, donme
yoni degismez.

Elektrik yuku +q olan bir pargacik diizgiin elektrik (E) ve man-

yetik (E) alanlarin bulundugu bdlgeye v hiziyla +x yoéninde

giriyor.

Bu pargacik sapmadan hareket ettigine gore, E ve B alan-
larinin yonleri agagidakilerden hangisindeki gibi olabilir?
(Surtinmeler ve pargacigin agirligi Gnemsenmeyecektir.)

IIl.  manyetik alanin buyukliguni azaltma, E B

IV. manyetik alani ters yonde uygulama —
islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa pargacik ke- A) X ty
sikli gizgilerle belirtilen yoriingeyi izleyebilir? B) +y *tz
C) -y +z
A)lvelll B) Il ve IV C) lll ve IV D) +z *X
D)1, Il ve IV E)I, lllve IV E) -z -y

1-C 2-A 3-C 4-D 5-B
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32. MiKRO KONU: Elektromanyetik indiikleme

064E069D

1. Sayfa dizlemindeki X, Y, Z iletken telleri, sayfa diizlemine dik
B manyetik alani iginde sekildeki gibi sirasiyla v, v, 2v hizlari
ile hareket ettiriliyor.

X
- 2v X30°
] \'
L 2L
v
A
Y*
<> X E

X, Y, Z tellerinin uglar arasindaki potansiyel farklari sira-
siyla €y, €y, €z olduguna gore, bunlarin arasindaki iligki
nedir?

sin30° = l; cos30° = \/_§
2 2

A)8X=8y<82
C)Sx<gy<82

B)ex<&y=¢z
D)82=8x<gy
E)&,<€x <&y

2. lletken KLM gubugu sayfa diizlemine dik ve igeriye dogru yo-
nelmis §manyetik alani iginde, ddnmeden \7h|2|yla sekildeki
yonde hareket ettiriliyor.

X X X X X
,,,,,,, K B

X d|x X X X
rrrrrrr L

1,5

X 2d | x X X X
,,,,,,, M

X X X X X

Buna gore K, L, M noktalarindan hangileri arti (+) elektrik
ile yiiklenir?

A) Yalniz K
D)KvelL

B) Yalniz L
E)LveM

C) Yalniz M

2. ONITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme) [H]

3.

00160BFD

iletken KO gubugu O noktasi gevresinde o agisal hizi ile dén-
mektedir. Telin dénme duzlemine dik diizgun bir manyetik alan
vardir.

X X X X
K -
Y B
x X
X Pox
o
X X
X X X X

Buna gore,

I.  telin boyunu iki katina ¢ikarma,
Il.  manyetik alanin siddetini iki katina ¢cikarma,

Ill. telin acisal hizini dort katina gikarma

islemlerinden hangisi yapilirsa telin uglari arasindaki po-
tansiyel farki dort katina gikar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lyadall

C) Yalniz Il
E) I ya da lll

Uzunluklan sirasiyla L, 2L olan iletken X, Y ¢ubuklari sayfa
dizlemine dik dizgln B manyetik alani igindedir. X gubugu
donmeden \7h|2|yla hareket ettirilirken, Y gubugu L noktasi
gevresinde sabit hizla donlyor. X'in uglari arasinda olusan
potansiyel farkinin mutlak degeri Vy, Y'nin uglari arasinda olu-
san potansiyel farkinin mutlak degeri V/'dir.

i X X X X
g K v
x oL x x x
P Y : X
L i
X X x X X
,,,,,,, B!
X X X X x |

Y cubugu donerken K noktasinin gizgisel sirati v oldugu-

na gore, V_X orani kagtir?
Vy

A)% B)% C)1 D)2 E)4

1-B 2-D

3-E 4-C
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32. MiKRO KONU: Elektromanyetik indiikleme F

1.  3d uzunlugundaki iletken X gubugu yonleri sekildeki gibi olan
§, —2§manyetik alanlarinda sabit v hizi ile hareket ediyor.

,,,,,,, K
2d ,
“L’L v —2B
T&TTTAG x| & & X X
d B
Y, M
X X X X X X

Cubugun LM noktalari arasinda olusan potansiyel farkinin
mutlak degeri 1 volt olduguna gére, KM noktalari arasinda
olusan potansiyel farkinin mutlak degeri kag volttur?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2. Sayfa dizlemine dik dizgiin B manyetik alani igindeki KLM
iletkeni, sekildeki gibi sayfa diizleminde ve L noktasi ¢evresin-
de o agisal hiziyla déniiyor.

X X X X
B

X X X

X f X X

X X, X X

X X X X

2. ONITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme) [®]

096E0A12

Esit boylu X, Y iletken gubuklar sayfa diizlemine dik diizgiin B
manyetik alani igindedir. X, Y gubuklari O4, O, noktalari gevre-
sinde, sabit aaglsal hiziyla sayfa duzleminde Sekil | ve Sekil
II'deki gibi dontyor.

X X X X X X X X
o) : : [a] :
X 3 : v[ [ 3
X X X X: X X X
- 0 i
X X 0,* X x X 2 X ix
X X X xi
X X X X

Sekil Il

Bu durumda X'in uglar arasinda olusan potansiyel farkin

mutlak degeri Vy, Y'ninki de Vy olduguna gore, &‘. orani
kagtir? Y

(X ve Y'nin béimeleri esit araliklidir.)

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

iletken KLM gubugu, sayfa dizlemine dik ve igeri dogru B
manyetik alani icinde O noktasinin gevresinde, sekildeki gibi
aaglsal hiziyla dénmektedir. Cubuk dénerken K, M noktalari-
nin elektrik potansiyelleri sirasiyla Vi, V), oluyor.

X X

Xi X

X X
) B

X X X X

Buna gére Vi, Vy'nin mutlak degerlerinin biyiikliikleri ve
topraga gore isaretleri icin asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

LM noktalan arasinda olusan indiiksiyon elektromotor A) Vi > Vy; her ikisi de (+) isaretli
kuvvetinin mutlak degeri 1 volt olduguna gore, KM nokta- B) Vk >V Vi (+) isaretli, V| (=) isaretli
lan arasindaki kag volttur? C) Vk >V Vi () isaretli, V| (+) isaretli
D) Vg <V her ikisi de (+) isaretli
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 E) VK < VM; her ikisi de (—) igaretli
1-C 2-C 3-C 4-A
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TEST 7

32. MiKRO KONU: Elektromanyetik indiikleme

[m] = 2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Manyetizma ve Elektromanyetik indiikleme)
081E0199
1. Demir cekirdekli bobin, R direnci ve uretecten olusan Sekil I' 3. |.  Sarjaletini prizden ¢ikardigimiz anda 1s1§inin sbnmemesi
deki devrede S anahtari kapatilip agiliyor. Bu siregte R diren- II. Lambanin digmesine bastigimiz anda isik vermemesi
cinden gecen akimin zamana bagli degisim grafigi Sekil II'deki IIl. Bobinli bir devrede agik olan anahtar kapatildiginda dev-
gibi oluyor. re akiminin artarak kararl hale gelmesi
) Yukandaki olaylardan hangileri 6zindiiksiyon akimi ile
direncten gegen akim -
aciklanabilir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E) I, llvelll
»Zaman
Sexil | Sekil II 4. Sekildeki elektrik devresinde agik olan anahtar kapatiliyor.
Buna gore, S anahtarinin kapatildigi ve acgildigi anlar asa-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
R _ |
S anahtarinin S anahtarinin Hr— {
kapatildigi an acildigr an Bu devre ile ilgili,
I. Oz indiiksiyon akimi devre akimi ile zit ydndedir.
A) 0 E Il.  Devre akimi kararli hale gelinceye kadar 6zinduksiyon
B) 4 s akiminin byiikliga azalir.
€)Y t Ill.  Devre akimi kararli hale gelmeye kadar devre akimi artar.
D) t ts yargilarindan hangileri dogrudur?
E) t, ty
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E) I, Il velll
5. lletken KLMN teli, manyetik alanin sayfa diizlemine dik iceriye
dogru yénelmis oldugu bolgede sekildeki gibi tutulmaktadir.
+y
2. K, Lakim makaralari sekildeki gibi yerlestirilmistir. A
Pk x x|
K L K L &
X X X |
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr > +X
X X X
S N M
X X X
e _ R R, | |
M e
1e—eo—>2 1e—o—>2
Acik olan S anahtar kapatilirsa, Manyetik alan siddeti sabit olduguna gére,
I. Ry direncinden 1 yéniinde elektrik akimi geger. | teli x ekseni cevresinde dondirme,
. . - T Il. teli +x yonunde hareket ettirme,
Il. R4 direncinden 2 yoninde 6zindiksiyon akimi geger. . . . -
. . L e IIl. teli y ekseni gevresinde dondirme
Ill. R, direncinden 2 yéniinde indiiksiyon akimi geger. . i . . .
islemlerinden hangisi yapilirsa telden elektrik akimi gecer?
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
A) Yalniz | B) Ivell C) I ve lll D)Iya dall E)Iya dalll
D) Il ve lll E) I, llvelll
1-B 2-E 3-C 4-E 5-E
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33. MIKRO KONU: Alternatif Akim

00440F65

Direnci 5 Q olan ohmik direngten gecen akimin denklemi
4sinwt (A,s) dir.
Bu direncin giicii kag watt'tir?

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Alternatif Akim)

Sehir geriliminin 220 volt oldugu bir evde bir elektrikli firin ile
550 wattlik bir Gtu birlikte galistinlirken sayactan 15 amper
akim gegiyor.

Bu evde sadece firin calistinllirsa sayactan kagc amper

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40 akim geger? (Gug carpani = 1 alinacaktir.)
2. Sekildeki bobinlerin uglari arasindaki potansiyel farklari sira- A) 15 B) 12,5 C)10 D)7,5 E)5
siyla Vsinot, 2Vsinot, 2Vsin2ot'dir.
Sekildeki alternatif akim devresinde kondansatorin levhalari
arasina dielektrik katsayisi havaninkinden buyuk olan yalitkan
bir cisim yerlestiriliyor.
Vsinot L 2Vsinot |:|
111111 \Iil\
Il
2Vsin2wt
Bobinlerden gegen akimlarin etkin degerleri esit oldugu- V, : sabit
na gore, bobinlerin 6zindiiksiyon katsayilari L4, L,, L3 ara- Buna gore,
sindaki iligki nedir? I. kondansatoriin kapasitansi,
Il.  kondansatoriin uglari arasindaki potansiyel farki,
AL >L,=L3 B)Ly=Ly,>Lg Ill. devreden gegen akim siddeti
C)L,>Ly=L3 D)L, =Lz>L,4 niceliklerinden hangileri artar?
E)Lz=L,=1L4
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
3. Sekil | ve Sekil Il deki devrelerde Ureteglerin uglari arasindaki D) lvelll E) Il ve lll
potansiyel farklarinin etkin degerleri sabit tutularak akimlarin
frekanslari artiriliyor. Bazi ulkelerin Urettigi alternatif akimin frekans degerleri ve
c Ulkelerdeki sebeke gerilim degerleri asagidaki gizelgede veril-
A | A, mistir.
</ I N7
Ulke Gerilim (V) Frekans (Hz)
Arnavutluk 220 50
Avustralya 230 50
Sekil | Sekil I ABD 110 60
. . L Turkiye 220 50
Buna gore A;, A, ampermetrelerinin gosterdigi degerler
icin ne soylenebilir? L . . . .
Enerjinin iletim problemi olmadigi varsayildigina gore
A, A Tirkiye hangi lilkelerle elektrik aligverisi yapamaz?
A) Artar Artar A) Yalniz Arnavutluk
B) Artar Azalir B) Yalniz Avustralya
C) Azalir Artar C) YalnizABD
D) Azalir Azalir D) Arnavutluk ve Avustralya
E) Degismez Degismez E) Avustralya ve ABD
1-E 2-C 3-C 4-B 5-C 6-C
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TEST 5
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34. MiKRO KONU: Transformator

2. UNITE: Elektrik ve Manyetizma (Alternatif Akim) [=]

00690BFF
1. Sekildeki gibi baglanmis X, Y, Z transformatorlerinin K-L; M-N; 3. Sekildeki X, Y transformatorlerinin K-L; M-N bobinlerinin sarim
P-R sarimlarinin sayilari sirasiyla 10-20; 60-15 ve 50-300'dur. sayllar sirasiyla 20-60; 100-50'dir. X transformatorinin giri-
N v 2 sine zamana bagl denklemi 302 sinot olan alternatif gerilim
uygulaniyor.
X Y
K L M N
Girig Cikis
10 20 60 15 50 300 30v2 sinot
Buna gore, girige 20 volt alternatif gerilim uygulanirsa, ¢i-
kis gerilimi kag volt olur? 20 60 100 50
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75 Buna gore, cikis geriliminin etkin degeri ka¢ volttur?
A) 30 B) 302 C) 45 D) 452 E) 60
2. K, L, M, N bobinlerinden olusan Sekil I'deki X, Y transformator-
lerinin girigine alternatif V gerilimi uygulandiginda, gikista 8V 4. Sekil I'deki elektrik dervesinde diyot akimi tek yonli olarak
gerilimi olusuyor. L bobininin sarim sayisi K'ninkinin 2 katina iletmektedir.
esittir.
X Y direng diyot
L N
Girig
V ~
kil 1
K L M N geld
Sekil |
X v Buna gore, devreden gegen akimin zamana bagl grafigi;
akim akim ‘aklm
%—Q/ %@7 —
Zaman Zaman zaman
I I Il
Sekil Il
Sekil Il
Girig gerilimi degistirilmeden, Y transformatorii Sekil II'deki Sekil II'deki I, II, lll grafiklerinden hangileri gibi olabilir?
gibi baglanirsa, cikistan kac V gerilimi alinir?
1 1 A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
A)T B)T C)1 D)2 E)4 D) lvelll E) Il ve lll
1-D 2-B 3-C 4-A
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35. MIKRO KONU: Su Dalgalarinda Kirinim ve Girisim

095A0EFA

3. UNITE: Dalga Mekanigi ve Atom Fizigine Giris (Dalga Mekanigi) [u]4

05760A65

1. Bir dalga legeninde olusturulan A dalgaboylu periyodik su dal- Bir girisim deneyinde,
galarinin, yarik geniglikleri w4, w, olan yariklardan gegisi se- I. kaynaklarin frekansini artirma,
kildeki gibidir. Il. kaynaklar arasi uzakligi artirma,
lll. legene su ilave etme
U U islemlerinden hangisi yapilirsa diigiim gizgilerinin sayisi
: : artabilir?
I Cw [T iw T
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve lll
Buna gére, 1, w4, w, arasindaki iligki agagidakilerden han-
gisi gibi olabilir?
A);b >W1>W2 B)}\. >W2>W1 C)W1>}u>W2
D) wq >wp > 2 E)wp > 2> wy Su derinligi her yerde ayni olan bir dalga legeninde 6zdes S,
S, noktasal kaynaklarinin olusturdugu daglalar sekildeki gibidir.
2.  Yarik geniglikleri ve su derinlikleri esit olan dalga legenlerinde
siraslyla fy, fy, f; frekanslar ile titresen X, Y, Z kaynaklarindan
¢ikan dogrusal su dalgalarinin yariklardan gegisi sekildeki gibidir.
X I Y z I
I I > Buna gore, legendeki K, L, M noktalarindan hangileri ka-
tar (karin) cizgisi lizerindedir?
Buna gore, fy, fy, fz arasindaki iligki nedir? (Kesik gizgiler dalga ¢ukurlarini géstermektedir.)
A) fy>fy>f; B) fx > fz > fy C)fy>fy>fx A) Yalniz K B) Yalniz L C) YalnizM
D) f; > fy >fy E)fy>fy>fx D)Kve L E)Lve M
3. Su derinligi degismeyen bir dalga legeninde dar bir araliktan
gecen su dalgalarinin gérinimu sekildeki gibidir.
Su derinligi her yerde ayni olan bir dalga legeninde 6zdes Sy,
— 4+ S, noktasal ka g ildeki gibidi
! ynaklarinin olusturdugu dalgalar sekildeki gibidir.
A 2
4
I D S B
N S
S, S
Buna gore,
I. dalga kaynaginin frekansini artirma,
Il legene su ilave stme, Buna gore, K noktasi hangi gizgi lizerindedir?
IIl. yarik genigligini azaltma
islemlerinden hangisi yapilirsa, kirnim gozlenebilir? A) 1. Katar gizgisi B) 2. duigim cizgisi
C) 2. katar gizgisi D) 3. katar gizgisi
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell E) 3. dgiim cizgisi
D) lvelll E) Il ve lll
1-C 2-B 3-E 4-D 5-E 6-B
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37. MIKRO KONU: Doppler Olayi iz

03520FCD

1. Bir dalga legeninde noktasal bir kaynakla elde edilen periyodik
dairesel su dalgalarinin Ustten goranlsu sekildeki gibidir.

K AHY M

=P +X

vy

Kaynak sabit hizla +x yoniinde hareket ettirilirse dalgalarin
uistten goriiniisii agsagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) B) C)

©

) (G

2. Sabit bilyikliikteki vi, v, hizlari ile hareket eden K, L cisimle-
rinin olusturduklari ses dalgalari sekildeki gibidir.

3. UNITE: Dalga Mekanigi ve Atom Fizigine Giris (Dalga Mekanigi) [=]

3.

07840A3C

Asagidaki otomobillerin kornalari esit frekansli ses yaymaktadir.
Gozlemcinin ve otomobilin hizlari sekildeki gibi olduguna
gore, hangisinde gozlemci en kalin ses duyar?

B) —>v

yatay

- Ve

yatay yatay

yatay
K, L gdzlemcileri sekildeki gibi v hizi ile hareket ediyor. Kaynak
f frekansli ses dalgalari yaymaktadir.

kaynak

()

v=0

K, L g6zlemcileri bu sesin frekansini f, f, olarak isittigine
gore f, f, f|_ arasindaki iligki nedir?

A)f=fK=f|_ B)fK>f>fL C)fK=fL>f
D)f>fK=f|_ E)fL>f>fK

Bir gézlemci sabit siddet ve frekansli ses dalgalari Greten kay-
naga dogru sabit hizla hareket ediyor.

kaynak <ok

T

Gozlemcinin kaynaga dogru hareketi siirecinde, isittigi
sesin siddeti ve frekansi icin ne séylenebilir?

Sekil | Sekil 1l

e . = = L Siddeti Frekansi

Ses hizinin biiyiikligi v olduguna gére, v, v, v'nin bii- _ _—
yiikliikleri arasindaki iliski nedir? A) Artar Artar

B) Artar Degismez
A)vg>v =V B)vk=v >V C) Artar Azalir
C)vi=v>v D) v, >v=vg D) Degismez Artar

E)v>v >vg E) Degismez Degismez

1-E 2-D 3-C 4-B 5-B
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TEST 5

44. MIKRO KONU: Kuantum Fizigine Giris ve Fotoelektrik Olay %
a

4. UNITE: Modern Fizik ve Teknolojideki Uygulamalari (Modern Fizik) [®].<5G.

03720988

1. Bir fotoelektrik olayinda esik enerjisi 2E olan K metali Uzerine 3. Sekildeki fotosele disen i1sik demeti ampermetreden bir aki-
fotonlar diisuruliyor. Bu deneyde sokiilen elektronlarin maksi- min gecmesine neden olmaktadir.
mum kinetik enerjilerinin, metal Gzerin dusturilen fotonlarin fre-
kansina gére degisimini gosteren grafik sekildeki gibi oluyor. |
maksimum kinetik katot\Janot
enerji
O S ST
2B} i ‘ A)
0 v §2v %3v §4v >-‘?rt§;‘a',?,g,” Buna gore, ampermetrenin gosterdigi degeri artirmak icin,
S I. dalgaboyu daha bilyiik isik kullanma,
Il.  katodun alanini artirma,
I1l. gelen is1gin siddetini artirma
islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?
Bu olayda esik enerjisi 6E olan L metalinden 2E kinetik
enerjili elektronlar sékebilmek icin L metali kag v frekansh A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
isikla aydinlatiimalidir? D) Il ve lil E) I 1tve il r
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6 J
4. Xfotoseline Ly, Y fotoseline de Ay dalgaboylu fotonlar génde-
rildiginde, bu fotosellerde olusan fotoelektrik akimlarinin kes-
me potansiyelleri birbirine esit oluyor.
Ax > Ay olduguna gore, agagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?
A) X'in fotokatodunun esik enerjisi, Y'ninkinden buyuktur.
B) X'e disen isik siddeti, Y'ninkinden buyUktur.
XveY' len fi I jileri esittir.
2. Birfotoselin katoduna dusurulen K, L, M isiklarinin dalga boy- C) Xve y? gelen foton arln"enerjl eri esittr o o
. o D) X ve Y'nin fotokatoduna dusen i1sik akilari birbirine esittir.
lari ile 11k akilari tablodaki gibidir. . . o o o
E) X'in fotokatodunun esik enerjisi, Y'ninkinden kiguktur.
Isik Dalga Boyu Isik Akisi . . . . .
5. Yapilan bir fotoelektrik deneyinde ayni fotosele gonderilen K,
K 2\ (O] L, M isiklari igin maksimum akim siddeti ve bu akimlar igin
L 2 o kesme gerilimi degerleri tablodaki gibidir.
Isik Maksimum Kesme
M 25 20 E akim gerilimi
Buna gore, K [ \Y
I. K fotonlarinin soktugu elektronlarin maksimum kinetik L i 2V
enerjisi, L'ninkinden blyuktar. M 2 oV
II. M fotonlarinin soktlgu elektronlarin sayisi, L'ninkinden .
Buna gore,
fazladir. L Kisis frek L'ninki it
Ill. L fotonlarinin soktigu elektronlarin maksimum kinetik : |§|?|n|n r.e an§| r.1|n- ne e§|"|r:. .
. L e II. Kisiginin siddeti M'ninkinden kaguktur.
enerjisi, M'ninkinden buyuktar. L L s ddeti Mninkinden kiiciikti
yargilarindan hangileri dogrudur? - L I9iginin gidae I_ r-nn I? en kuguitur.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz Ill
D) Il ve lll E)I, llvelll D) I ve Il E) i ve II
1-C 2-D 3-D 4-E 5-E
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